

名师面对面
三年级下数学试题-复习测试9人教版（无答案）
一、直接写得数(每题0.5分，共10分)
25×30=        72÷4=        910÷70=        640×80=
600÷50=       520÷40=      720÷90=        480÷30=
720÷6=        23×60=       63÷3=          600÷50=
480÷16=       840÷60 =     87÷3=
350÷(100－30)=          260×(43－42)=
210×70÷70=            (567－567)÷90=560÷7÷80=
二、填空(每题1分，共12分)
1．知道数量和总产量，要求单产量，数量关系式是：(　　)○(　　)=(　　)．
2．一个数除以27，商是15，有余数．当余数最大时被除数是(　　)．
3．490除以一个数，商是5，余数是40，这个数是(　　)．
4．□564÷7≈1000，□里填(　　)．
5．(　　)除以28，商和余数都是25．的最高位是百位，□中最小填(　　)．
6．要求单价，必须知道(　　)和(　　)．
7．在一个没有余数的除法算式中，被除数与除数的和是200，商是4，被除数是(　　)．
三、选择正确答案的序号填在(　　)内(每题1分，共6分)
1．□820÷3商一定是(　　)．
①一位数　 ②两位数　 ③三位数　 ④可能是两位数也可能是三位数
2． 在没有余数的除法算式中，被除数－除数×商=(　　)．
      ①除数　 ②0　 ③商　 ④被除数
3． 已知小华从家到学校要走450米，每分钟走90米，可求(　　)．
       ①速度　 ②路程　 ③时间　 ④工效
4． 已知3棵枣树收了240千克枣，可以求(　　)．
      ①总产量　 ②单产量　 ③工效
5． □127÷32，要使商是三位数，□内填(　　)．
       ①比3大的数　 ②比3小的数　 ③任何数
    6．48是甲数的6倍，是乙数的4倍，甲数比乙数(　　)．
①大　 ②小　 ③无法比较
四、列式计算(每题3分共12分)
1．814除以32，商和余数各是多少？



2．一个数的15倍是450，这个数的16倍是多少？



3．一个数除以27，商和余数都是23，这个数是多少？



4．在没有余数的除法算式中．被除数加商和除数的积是5670，除数是27，商是多少？



五、解答应用题(每题4分，共32分)
1．果园里收苹果5110千克，每25千克装一筐，一共可以装多少筐，还剩多少千克？



2．甲、乙两城相距288千米，一辆客车以每小时48千米的速度从甲城开出，4小时后距乙城还有多少千米？


3．一个足球40元，一个排球比它贵14元，一个篮球的价钱是一个排球的2倍，一个篮球多少元？



4．汽车上午行132千米，下午行120千米，它每小时行36千米．这一天共行多少小时？



5．小明看一本255页的书，他4天看了68页，照这计算，小明看完这本书共需多少天？



    6．一辆汽车5小时行200千米，照这样计算，行1600千米需多少小时？



7．玩具厂加工一批玩具，计划每天生产36件，12天完成，实际每天生产54件，实际多少天完成？



8．①一列火车6小时行驶366千米，平均每小时行多少千米？



②把上题改编成一道求时间的应用题．

